
Mai 
2019

Tous nos tarifs sont indiqués Hors Taxes, sous réserve de modifications. Service de livraison. 
Offres valables du 2 au 31 mai 2019, dans la limite des stocks disponibles. Document non contractuel. Photos en suggestion de présentation.

Parc d’activités de Conneuil 
24 avenue Léonard de Vinci 
37 270 Montlouis-sur-Loire 

Du Lundi au Jeudi : 8h30 à 13h30/14h00-17h30 
    Vendredi de 8h30 à 13h

Téléphone : 02 47 50 29 69 
Mail : adv@leperechampain.fr

JAMBON SERRANO 9/10 MOIS

Pièce de 6,00 kg. env.
Carton de 2 pièces

50029

JAMBON CUIT SUPÉRIEUR AC AVEC OS 
SANS FÉMUR «TRADITION COUPE»

Pièce de 8,50 kg. env.
Carton de 1 pièce

10110

JAMBON SANS SEL NITRITÉ

Pièce de 8,50 kg. env.
Carton de 2 pièces

10059

PIÉMONTAISE AU SAUMON

Barquette de 2,00 kg.
Carton de 1 barquette

56095

Prix :  
Nous  

consulter
Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



Véritable Rostello aux herbes

Pièce de 7,50 kg. env.
Carton de 2 pièces

50116
Rostello de blanc de dinde rôti

Pièce de 5,00 kg. env.
Carton de 1 pièce

50507
Jambon «Le César» tranche large

Pièce de 6,50 kg. env.
Carton de 2 pièces

10070
→ AC

Pièce de 7,30 kg. env.
10071
→ DD

Carton de 2 pièces

Jambon Le Tréfin

Pièce de 7,50 kg. env.
Carton de 3 pièces

10126
s/v

Jambon supérieur «La miche au bouillon 
aux légumes frais» LE PÈRE CHAMPAIN 
Saveur de l’année

Pièce de 8,50 kg. env.
Carton de 2 pièces

10114
→ AC

Pièce de 8,00 kg. env.
10133
→ DD

Carton de 2 pièces

Jambon «Le Scellé Or»

Pièce de 6,00 kg. env.
Carton de 2 pièces

50120

JAMBON LE FICELLE

Pièce de 8,50 kg. env.
Carton de 2 pièces

10158

JAMBON SEC PAYS DÉSOSSÉ 6 MOIS

Pièce de 5,50 kg. env.
Carton de 2 pièces

56410

2

5+1
OFFERT

1/2 JAMBON FUMÉ GRILL

Pièce de 3,50 kg. env.
Carton de 4 pièces

56408
s/v

Nouveau !
Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
Prix :  
Nous  

consulter



Bacon sans boyau

Pièce de 1,40 kg. env.
Carton de 3 pièces

56409
s/v

Jambonneaux arrières persillés

Barquette de 3,00 kg. env.
Carton de 2 barquettes

20373
5 pièces

Délice de tête aux cornichons

Saladier rouge de 4,60 kg.
Carton de 1 saladier rouge

20541

Pâté aux olives

Pièce de 1,50 kg. env.
Carton de 4 pièces

56413
1/2 Médaillon rectangle s/v

Langue de porc en gelée

Pièce de 2,20 kg. env.
Carton de 4 pièces

50844
s/v

TÊTE DE COCHON AVEC COUVERCLE

Terrine de 6,00 kg.
Carton de 1 terrine

20049

3

1/2 MORTADELLE PUR PORC
PISTACHÉE SOUS VESSIE

Pièce de 3,00 kg. env.
Carton de 1 pièce

56403
s/v

Nouveau !

Nouveau !

Nouveau !

Terrine poulet provençal

Terrine grès de 2,60 kg. env.
Carton de 1 terrine grès

60681

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



Jatte de l’Aveyron

Terrine grès de 7,50 kg.
Carton de 1 terrine grès

20394
s/v

Pâté de foie supérieur

Terrine de 2,70 kg. env.
Carton de 3 terrines

20344

Terrine de canard 
aux 2 foies et girolles

Terrine grès de 3,00 kg.
Carton de 1 terrine grès

20518
Blanche

Terrine tomates séchées

Terrine grès de 3,50 kg.
Carton de 1 terrine grès

20389
Forme muguet

Terrine ardenne poivre

Terrine grès de 3,50 kg.
Carton de 1 terrine grès

20524
Forme muguet

TERRINE JAMBON SERRANO

Terrine grès de 3,50 kg.
Carton de 1 terrine grès

20542
Grise décor

PÂTÉ DE CAMPAGNE
«VALLÉE DE L’ODET»

Plat inox de 4,00 kg. env.
Carton de 1 plat inox

20434
s/v

4

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



Confit de foie de volaille

Terrine grès de 3,50 kg. env.
Carton de 1 terrine grès

20305
s/v

Brut de Four

Terrine grès de 5,00 kg. env.
Carton de 1 terrine grès

20308
s/v

Terrine de lapin sans sel nitrité

Terrine de 3,50 kg. env.
Carton de 2 terrines

20059
→ Aux noisettes

Terrine de 3,50 kg. env.
20058
→ Aux herbes aromatiques

Carton de 2 terrines

Terrine aux 3 viandes

Terrine grès de 3,00 kg. env.
Carton de 1 terrine grès

60686

POULET AUX PETITS LÉGUMES

Terrine grès de 2,26 kg. env.
Carton de 1 terrine grès

60659

5

Terrine campagne nature 
sans sel nitrité

Carton de 2 terrines
20062
→ 3,50 kg.

20063
→ 8,00 Kg.
Carton de 1 terrine

Nouveau !

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



Andouillette Jargeau

Barquette de 1,00 kg. env.
Carton de 4 barquettes

50404
5 x 190 g.

Véritables andouillettes de Jargeau

Barquette de 1,00 kg. env.
Carton de 4 barquettes

56402
s/at

ANDOUILLETTE DE TROYES ROYALES

Terrine de 2,520 kg. env.
Carton de 2 terrines

50106

6

Andouillettes au Vouvray

Barquette de 960 g. env.
Carton de 6 barquettes

50060
6 pièces

Andouillette brasse aux herbes

Barquette de 1,50 kg. env.
Carton de 5 barquettes

50406
Andouillette brasse au Vouvray

Barquette de 1,50 kg. env.
Carton de 5 barquettes

50407

Andouillettes au Vouvray en charlotte

Pièce de 3,30 kg. env.
Carton de 2 pièces

50409

ANDOUILLETTES PROVENÇALES 190 G.

Barquette de 1,40 kg.
Carton de 6 barquettes

50345
8 pièces s/at

→ Nature

Barquette de 1,50 kg.
Carton de 6 barquettes

50343
8 pièces s/at

→ Panés

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
Prix :  
Nous  

consulter



Longanisse

Paquet de 800 g. env.
Carton de 4 paquets

50535
s/v

Soubressade forte

Paquet de 1,50 kg. env.
Carton de 3 paquets

50547
10 pièces de 150 g. s/atm

Chorizo à griller

Poche de 1,50 kg. env.
Carton de 3 poches

50548
s/v

→ Doux

Poche de 1,50 kg. env.
Carton de 3 poches

50549
s/v

→ Fort

SÉLECTION RÔTISSERIE&GRILLADES

Rôti cuit supérieur tradition 
ficellé main

Pièce de 3,90 kg. env.
Carton de 2 pièces

10734

Jambonneau cuit supérieur rôtisserie

Barquette de 3,30 kg. env.
Carton de 2 barquettes

20213
6 unités de 550 g.

Palette cuite supérieur

Pièce de 1,60 kg. env.
Carton de 4 pièces

20620

Travers de porc

Pièce de 1,50 kg. env.
Carton de 6 pièces

20631
→ Nature

Pièce de 1,60 kg. env.
20632
→ Provençal

Carton de 4 pièces

Ribs de porc cuit aromatisé aux herbes

Pièce de 700 g. env.
Carton de 6 pièces

56083
Cuissot de porcelet rôti au four

Pièce de 3,50 kg. env.
Carton de 2 pièces

10161

7

Saucisse aux Oignons

Barquette de 1,20 kg. env.
Carton de 4 barquettes

20872
Saucisse au Montlouis

Barquette de 1,00 kg. env.
Carton de 4 barquettes

20807
6 pièces

Saucisse campagnarde brasse

Barquette de 1,90 kg. env.
Carton de 2 barquettes

20815
→ Au Piment

Barquette de 1,90 kg. env.
20848
→ Nature

Carton de 2 barquettes

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



Calamars à l’Armoricaine

Barquette de 1,80 kg.
Carton de 2 barquettes

55193
7 parts de 257 g.

Paupiette au saumon 
sauce aux herbes

Barquette de 1,80 kg.
Carton de 2 barquettes

55212
7 Parts de 257 g.

COUSCOUS ROYAL AUX 3 VIANDES

Barquette de 1,80 kg.
Carton de 4 barquettes

55194
4 parts de 450 g.

TAJINE DE POULET CITRONNÉ 
AUX OLIVES ET POIVRONS

Poche de 2,720 kg.
Carton de 2 poches

61180
8 parts de 340 g.

8

Aiguillette de poulet rôtie 
à la méditéranéenne

Barquette de 1,80 kg.
Carton de 2 barquettes

55624
7 parts de 257 g.

Quenelle de brochet  
sauce safranée et Macon blanc

Poche de 2,10 kg.
Carton de 2 poches

55165
10 parts de 210 g.

Poulet basquaise

Poche de 2,560 kg.
Carton de 2 poches

55708
8 parts de 320 g.

Tajine à l’agneau et au poulet

Barquette de 1,80 kg.
Carton de 2 barquettes

56416
6 parts de 300 g.

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



9

Paëlla royale

Barquette de 7,00 kg.
Carton de 1 barquette

55450
14 parts de 500 g.

GARDIANE DE TAUREAU

Barquette de 1,750 kg.
Carton de 2 barquettes

55191
7 parts de 250 g.

PAËLLA ROYALE KIT

Kit de 9,00 kg.
Carton de 1 kit

56411
2 bq riz, 2bq poulet, 1 bq FDM, 1 bq langoustines

9

Araignée de porc marinée

Poche de 2,50 kg. env.
Carton de 4 poches

56359
→ Sauce aux 2 moutardes

Poche de 2,50 kg. env.
56360
→ Sauce aux herbes

Carton de 4 poches

Poche de 2,50 kg. env.
56417
→ Sauce salsa

Carton de 4 poches

Encornets farcis à la sétoise

Barquette de 2,00 kg.
Carton de 2 barquettes

50664
6 parts de 333 g.

1/2 Pâté croûte de blanc de poulet
à la moutarde à l’ancienne et au citron

Pièce de 2,00 kg.
Carton de 2 pièces

55138
s/v

Pâté croûte pintade aux morilles
et champignons noirs

Pièce de 2,00 kg.
Carton de 2 pièces

55147
s/v

Nouveau !

Nouveau !

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



Tomates confites au basilic

Barquette de 1,00 kg.
Carton de 4 barquettes

60675

10

Salade de fruits de mer

Barquette de 2,00 kg.
Carton de 1 barquette

56356
Moules catalanes

Barquette de 2,00 kg.
Carton de 1 barquette

60499
Tartare de tomates

Barquette de 1,50 kg.
Carton de 2 barquettes

56412

Perles de blé à l’échalote

Barquette de 1,50 kg.
Carton de 1 barquette

56414
Tartare de légumes du soleil

Barquette de 1,50 kg.
Carton de 2 barquettes

56415

Quiche aux poireaux

Pièce de 2,80 kg. env.
Carton de 1 pièce

55949

Quiche aux asperges vertes

Pièce de 2,80 kg. env.
Carton de 1 pièce

56383

Quiche au fromage

Pièce de 2,80 kg. env.
Carton de 1 pièce

56361

Quiche lorraine club

Pièce de 2,80 kg. env.
Carton de 1 pièce

60875

Quiche aux légumes du Tian

Pièce de 2,80 kg. env.
Carton de 1 pièce

60877

Quiche Saumon Epinards

Pièce de 2,80 kg. env.
Carton de 1 pièce

60878

Quiche au thon
et aux tomates fraîches

Pièce de 2,80 kg. env.
Carton de 1 pièce

60876

Quiche Courgette et Chèvre

Pièce de 2,80 kg. env.
Carton de 1 pièce

60855

Nouveau ! Nouveau !

Nouveau !

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



11

Crevettes persillées

Barquette de 1,00 kg.
Carton de 4 barquettes

60687

Involtini au fromage de vache

Barquette de 1,00 kg.
Carton de 4 barquettes

60682

Petits poivrons farcis au fromage

Barquette de 1,00 kg.
Carton de 4 barquettes

60679
→ Vache pasteurisé

Barquette de 1,00 kg.
60703
→ Chèvre

Carton de 4 barquettes

11

Filet d’anchois marinés 
origine Turquie 
Carton de 4 barquettes de 1,00 kg.

60810
→ Nature

60811
→ Orientale

60812
→ A la provençale

60813
→ A l’ail

TABOULÉ LIBANAIS

Barquette de 1,50 kg.
Carton de 1 barquette

56405

ARTICHAUTS À LA CONTADINA

Barquette de 1,00 kg.
Carton de 4 barquettes

60701

Calamar à la napolitaine

Barquette de 1,00 kg.
Carton de 4 barquettes

60722

Nouveau !

Banderilles d’anchois aux olives

Barquette de 1,00 kg.
Carton de 4 barquettes

60814
Origine Maroc
600 g. net égoutté

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



TERRINE AUX SAINT JACQUES

Terrine de 840 g.
Carton de 3 terrines

61203

TERRINE DE SAUMON FUMÉ

Terrine de 840 g.
Carton de 3 terrines

61204

TERRINE 3 POISSONS

Terrine de 840 g.
Carton de 3 terrines

61205

Jambon sec pays 6 mois 1/6 Box

Pièce de 800 g. env.
Box de 120 pièces

50578
Jambon cuit supérieur 4 tranches

Pièce de 240 g.
Carton de 8 pièces

21191
→ AC

Pièce de 240 g.
21193
→ DD

Carton de 8 pièces

Chorizo à griller LS

Barquette de 350 g.
Carton de 20 barquettes

50588
→ Doux

Barquette de 350 g.
50589
→ Fort

Carton de 20 barquettes

Chorizo Sarta Extra

Pièce de 200 g.
Carton de 30 pièces

56368
→ Doux

Pièce de 200 g.
56369
→ Fort

Carton de 30 pièces

SÉLECTION LIBRE-SERVICE

Andouillette Jargeau

Sachet de 300 g. env.
Carton de 16 sachets

50403
2 x 190 g.

12

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



1313

Box chorizo + couteau

Pièce de 600 g.
Box de 60 pièces

50645

Box Fuet géant 1,2m

Pièce de 680 g.
Box de 54 pièces

56262
2 pièces de 60 cm.

Box Fuet chorizo géant 1,2m

Pièce de 680 g.
Box de 54 pièces

56263
2 pièces de 60 cm.

Box serrano 1/4 hors froid

Pièce de 1,00 kg. env.
Box de 70 pièces

61023

Box chorizo 100% naturel 
mixte courbé doux/fort
Pièce de 200 g.
Box de 256 pièces

50730

Box lomo

Pièce de 400 g.
Box de 256 pièces

50734

BOX TRADITION
- Terrine de campagne 
- Confit de foie de volaille 
- Confit de foie de porc

Lots de 3 verrines de 180 g..
Box de 108 lots

50732
3 pièces sous blister

LOT DE 3 FUETS + COUTEAU + PLANCHE

Lot de 450 g.
Carton de 10 lots

50858
3 pièces de 150 g.

→ Natures

Lot de 450 g.
Carton de 10 lots

50859
3 pièces de 150 g.

→ Nature/Herbes/Poivre

Lot de 450 g.
Carton de 10 lots

50861
3 pièces de 150 g.

→ Nature/Chorizo/Poivre noir

FUET EXTRA NATURE 150G

Pièce de 150 g.
Carton de 20 pièces

50854

BOX DE FUETS
30 NATURES + 30 SAVEURS

Box de 60 pièces

50860
3 pièces de 150 g.

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



Paëlla Catalane

Barquette ronde de 1,20 kg.
Carton de 2 barquettes

61433
Couscous

Barquette ronde de 1,20 kg.
Carton de 2 barquettes

61434
Emincé de poulet kebab et semoule

Barquette ronde de 1,20 kg.
Carton de 2 barquettes

61435

Tajine de Poulet aux abricots

Barquette ronde de 1,20 kg.
Carton de 2 barquettes

61436

Boulettes de Bœuf  
sauce milanaise + pâtes

Barquette ronde de 1,20 kg.
Carton de 2 barquettes

61437
Poulet Basquaise et riz

Barquette ronde de 1,20 kg.
Carton de 2 barquettes

61438

14

D’AUTRES RÉFÉRENCES 
DISPONIBLES

Paëlla royale

Assiette de 800 g.
Carton de 4 assiettes

62024
2 parts

9+1
OFFERT

Moules marinères

Assiette de 800 g.
Carton de 4 assiettes

62023
2 parts

9+1
OFFERT

Poulet Basquaise  
au Piment d’Espelette et riz cuisiné

Assiette de 800 g.
Carton de 4 assiettes

62025
2 parts

9+1
OFFERT

Tajine Poulet - Boeuf et semoule

Assiette de 800 g.
Carton de 4 assiettes

62026
2 parts

9+1
OFFERT

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



SALADE DE POULPE

Barquette de 100 g.
Carton de 6 barquettes

60881
ARTICHAUTS AU BASILIC

Barquette de 150 g.
Carton de 8 barquettes

60885

TOMATES CONFITES

Barquette de 100 g.
Carton de 6 barquettes

60886

MINI FEUILLES DE VIGNES 
FARCIES AU RIZ

Barquette de 120 g.
Carton de 6 barquettes

60887

SEICHES À L’AIL

Barquette de 100 g.
Carton de 6 barquettes

60888

P’TITS ROULÉS RICOTTA

Barquette de 80 g.
Carton de 6 barquettes

60889

P’TITS POIVRONS RICOTTA

Barquette de 100 g.
Carton de 6 barquettes

60892

15

Nouveau !

Nouveau !Nouveau !

Nouveau ! Nouveau !

Nouveau ! Nouveau !
Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



Tous nos tarifs sont indiqués Hors Taxes, sous réserve de modifications. Service de livraison. 
Offres valables du 2 au 31 mai 2019, dans la limite des stocks disponibles. Document non contractuel. Photos en suggestion de présentation.

Parc d’activités de Conneuil 
24 avenue Léonard de Vinci 
37 270 Montlouis-sur-Loire 

Du Lundi au Jeudi : 8h30 à 13h30/14h00-17h30 
    Vendredi de 8h30 à 13h

Téléphone : 02 47 50 29 69 
Mail : adv@leperechampain.fr

Salade Boulgour et Quinoa

Barquette de 800 g.
Carton de 4 barquettes

56272

Marco Polo

Barquette de 800 g.
Carton de 4 barquettes

60909

Trio chou jambon emmental

Barquette de 800 g.
Carton de 4 barquettes

60916
Cervelas vinaigrette

Barquette de 800 g.
Carton de 4 barquettes

60919

Farfale Boule et Billes

Barquette de 1,00 kg.
Carton de 4 barquettes

60927

Céleri rémoulade

Barquette de 900 g.
Carton de 4 barquettes

60950

Taboulé Poulet

Barquette de 800 g.
Carton de 4 barquettes

60971
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